



# 華社動態

Page 21 Sunday December 21 2025 二〇二五年十二月廿一日(星期日)

# 匹克董事長許景南宗長親自接待 菲律賓許氏宗親總會懇親團一行

菲律賓許氏宗親總會訊：十二月十四日下午，應「中國馳名商標」「中國十大運動品牌」之一匹克(Peak)董事長許景南宗長的邀請，本會懇親團一行在許文忠理事長的帶領下，前往著名運動品牌匹克集團在泉州的總部參觀。許景南宗長在百忙中抽空親自接待本會懇親團一行，向本會同仁介紹匹克創辦歷史及產品系列，參觀完，許景南宗長並向每位團員贈送一雙匹克太極鞋和拖鞋。

匹克(PEAK)主要從事體育運動產品設計、開發、製造、分銷及推廣，創立於1989年。1989年，第一雙匹克牌運動鞋上市。1991年，匹克董事長許景南將「豐登」品牌改成更具國際化視野的「PEAK匹克」。1993年，匹克已在185個國家完成商標註冊。

匹克曾榮獲「中國馳名商標」、品牌中國大獎「最佳國際信譽」獎、新華網「最具世界影響力的中國品牌」稱號、「中國商標運用金獎」、「希望工程25年傑出貢獻獎」等獎項。

(左圖一)為許文忠理事長向許景南董事長贈送會旗。(右圖一)為許景南董事長與本會懇親團成員合影。(左圖二)為石龜許氏家廟理事會向本會贈送書法作品。(右圖二)為許景南董事長親自向懇親團一行介紹匹克。

## 施良泉慨捐深滬鎮兩會

菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會暨鎮商會訊：施常務指導員良泉鄉賢、陳婉欽鄉嫂賢伉儷令長孫鴻榆小姐，於十二月十日(星期三)下午一時，假座帕賽市維拉莫爾聖女德肋撒大教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇酒家設宴招待親朋戚友，是夜鄉朋滿座，賢彥雲集，席滿場內外，喜盈你我間，共同見證一對新婚夫婦攜手並肩。

施良泉鄉賢平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣拾萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。



## 華教中心舉行兩個尋根之旅冬令營營務會 營員們將啟程分赴福州和黑龍江開展活動

華教中心訊：12月19日下午，本中心協辦的“2025年菲律賓華裔青少年中國尋根之旅冬令營——福建福州營”和“2025年‘中國尋根之旅’冬令營黑龍江營”在本中心會議廳召開營務會議。本中心交流部主任林有耐、考試部副主任何春峰、交流部職員陳國明負責組織會議。

營務會議上，林有耐主任和郭春峰副主任將護照、機票等證件以及冬令營營服、行李標記帶、證件夾、資料包等物資發放給大家。

林有耐主任詳細地解讀了冬令營的意義，並再三提醒家長一定要關注子女的航班出發時間，必須在航班出發前三個小時將子女送達機場。林主任還提醒每位營員可以托運和手提的行李重量，以及航空公司有關行李的規定。林有耐主任提醒營員在出入境之前必須提前申請“通關二維碼”，免得在過海關的時候耽誤太多時間；還提醒18歲以下的菲律賓國籍營員，過海關的時候記得把DSWD清單夾在護照裏，一同給海關人員檢查。

林有耐主任向營員們宣佈了冬令營的紀律要求，要求營員們必須嚴格遵守菲中兩國的法律法規，遵守冬令營制定的各種規章制度；營員們要舉止得體，講文明懂禮貌，



隨時注意維護個人、學校、本中心和菲律賓的良好形象；要求營員們必須嚴格遵守作息時間，必須按時和積極參加學習、采風、交流、彙報演出等各項活動；集體行動時必須迅速到達指定地點，不可影響他人。林主任表示營員和家長們必須對冬令營活動有了足夠的認識，並在思想和行動上做好充分的準備。

林有耐主任介紹了冬令營出發前的準備工作、主要行程時間安排，以及參加冬令營需要注意的重要事項。他叮囑營員們提醒大家要隨時檢查證件，以免丟失；按時參加學習旅遊等各種活動，務必穿上禦寒衣服、

戴上口罩；如果有事情或者身體不適，應立即向帶隊老師報告，並根據身體情況準備藥品。林主任希望營員們要發揚團隊精神，互相幫助、互相愛護、互相包容；希望家長密切配合培養營員的獨立生活能力和團隊協作精神，建議儘量減少攜帶不必要的貴重物品和過多零食。

最後，林有耐主任希望營員們一切行動聽指揮，不擅自行動，不做違反紀律的事情。他提醒營員們在冬令營期間，必須保管好諸如手機、相機、房卡等貴重物品；外出活動要注意保暖；中國大陸冬天的早晚溫差和室內外溫差極大，不得大意。林主任期待

營員們回到菲律賓後，能夠留下一個美好的回憶，能夠把自己在中國所見所聞，跟家人、同學和朋友們分享。他讓家長們放心，帶隊老師會將孩子們每日的活動和照片及時發到微信群，與大家分享。

“2025年菲律賓華裔青少年中國尋根之旅冬令營——福建福州營”的營員們將於12月20日離開馬尼拉，並將於12月29日返回馬尼拉。

“2025年‘中國尋根之旅’冬令營黑龍江營”的營員們將於12月21日離開馬尼拉，並將於12月30日返回馬尼拉。

(圖片說明) 营務會現場。

## 菲中電視台(CHINATOWN TV)週日(12月21日)播放精彩節目 菲華體育總會舉行慶祝成立37週年暨新屆職員就職典禮

菲律賓唯一的華語電視台——《菲中電視台》播放時間：每星期日(Sunday)上午10點至11點，在GNN Global Nation Network(SKY有線電視73頻道，CABLE LINK 213頻道，GSAT有線電視1頻道)首播，然後每星期一、三、五(Monday, Wednesday, Friday)上午10點至11點，還有每星期一、五(Monday, Friday)晚上11點至12點重播，還在《菲中電視台》Facebook和Youtube頁面上進行直播。也可以任何時間(24小時)通過手機、社交網站(Youtube, Facebook)收看(包括新舊節目)。星期日上午9點至9點30分在IBC 13號電視台(SKY有線電視15頻道，Cignal有線電視13頻道，GSAT有線電視8頻道)播出。

《菲中新聞台》播放時間：每星期一至星期五(Every Monday to Friday)，晚上9點30分至10點，也可以任何時間(24小時)通過手機、社交網站(Youtube, Facebook)收看(包括新舊新聞)。

《菲中電視台》本周(12月21日)播放節目預告如下：

一、11月28日上午，福建省歸國華僑聯合會副主席兼秘書長劉思一行禮訪菲華各界聯合會。

二、11月23日上午，菲華商聯總會應參議員艾米·馬科斯邀請，在甲美地省Tanza社Tanza會議中心進行義診活動。

三、11月27日下午，菲國警反綁架大隊成員基礎中文培訓班在商總大廈八樓會議廳舉行結業儀式。

四、11月26日上午，商總向DZMM無線電台捐贈一批衛生用品包，支援該台聖誕季節關懷貧童特別慈善活動。

五、12月6日，新任中國駐菲律賓大使井泉抵菲履新，並於12月11日向菲律賓總統馬科斯遞交國書。

六、12月12日下午，鍾氏橋燈光秀項目移交市政府典禮在馬尼拉巴石河畔觀景台上隆重舉行。

七、12月14日中午，菲華體育總會假世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立三十七週年暨第十九屆理事會暨第二屆總基會職員就職典禮。

八、11月29日上午，菲律賓中西學院在母校卡洛斯·帕蘭卡體育館舉辦首屆校內武術錦標賽。

九、12月3日下午，中國駐菲律賓大使館王悅參贊兼總領事和施偉健領事造訪馬尼拉華人區義診中心。

十、12月4日晚，外國演員與模特協會在REHub活動中心舉辦了一場熱鬧的聖誕慶祝活動。

十一、12月12日上午，菲華商聯總會林榮輝理事長等諸領導拜訪中國駐菲新任大使井泉閣下。

十二、12月2日上午，Anak TV在半島酒店隆重舉行2025年度「兒童電視獎」頒獎典禮。該獎項每年頒發給那些倡導兒童友好內容、向青少年傳遞積極價值觀的電視節目和主持人。菲中電視台榮獲2025年「兒童電視獎」的認可，這份殊榮充分肯定了菲中電視台致力于負責任的廣播、文化教育以及以價值觀為導向的節目製作，這些節目旨在啟發青少年的思想，培養他們的品格。

本台聯繫電話：

09228943681 EMAIL: chinatowntv.ibc13@gmail.com. 台長施玉娥(LOLITA CHING)，副台長製作人莊琳琳(LOUELLA CHAN)，節目主持人葉天慧(LIZBETH YAP)。